

各位同事：

醫療改革第一階段諮詢將於6月13日完結，對於任何方案顯然未有任何共識，本人相信現時距離落實任何建議尚有一段很長的時間，然而，現時的公私營服務均面對不少的困難，故此，本人呼籲各位可以簽署下列的公開信，並傳真 2804 6038 或 寄回：中環雪廠街11號中區政府合署西座426室 本人辦事處，一同要求特區政府增撥資源予醫療服務及實施一系列措施，改善本港的醫療服務。

郭家麒醫生

2008年6月3日

食物及衛生局局長周一嶽醫生：

增撥資源改善本港公營醫療服務

本人十分關注醫療服務長遠發展，亦支持政府與公眾討論「醫療改革」。然而，本人亦要求数政府推行下列措施以盡快改善本港的醫療服務，有關措施須包括：

- (一) 立刻動用已預留的500億撥款，以改善本港的醫療服務；
- (二) 增加醫院管理局撥款，以減低醫生的工時、改善醫生晉升的機會、進一步處理同工不同酬及提供額外資源予病人購買藥物(如：癌症藥物)；
- (三) 透過推動各項公私營合作計劃及積極撥地興建新私家醫院，以改善公私營醫療服務失衡的情況；
- (四) 增撥資源改善精神科治療、康復及支援服務；
- (五) 兼顧弱勢社群的需要之下，適度增加醫療服務收費，以建立共同承擔(co-payment)的觀念；及
- (六) 加強規管保險業界，透過稅務寬免以鼓勵業界提供符合公眾利益的醫療保險。

DR. TAM WAI FUN.

簽署：郭家麒 醫生

日期：10-06-2008